

## «Боярыня - Масленица»

Не найти такого человека в России, который бы не любил Масленицу! Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник с большим нетерпением ждут и взрослые и дети. «Боярыня - Масленица» – под таким названием Куйбышевская сельская библиотека совместно с воспитателями провели познавательный час в детском садике «Родничок».

Ребят под веселую музыку встречала хозяйка праздника. Она познакомила их с названиями каждого дня масленичной недели, рассказала о традициях празднования Масленицы. Ведущая рассказала ребятам о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца. Дети с удовольствием играли в игры, отгадывали загадки о блинах, солнышке, весне, водили хороводы.

В завершение праздника все присутствующие угощались горячими, ароматными блинами.



